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1. O valor numérico da expresséo 2ab® + 8ab + 2a—3, quandoa=3 e b =4, é:
a) 147.
b) 192.
c) 195.
d) 198.

2. O IMC (indice de Massa Corporal) de uma pessoa adulta é calculado dividindo o seu peso
pela altura elevada ao quadrado, usando-se a expressdo P/A% Se a altura de Alana é 1,5m e
ela pesa 72kg, entédo, o seu IMC de acordo com essa expressao €

a) 12.

b) 24.

c) 32.

d) 36.

3. Veja a montagem que Lucas fez utilizando trés pecas do quebra cabeca Tangram.

Sabendo que o perimetro de uma figura consiste na soma de seus lados, a expressao
algébrica que representa o perimetro dessa figura é:

a)x +24 X

b) 2x + 24

c) 2x + 36

d) x2 + 24

12 cm

4. Lina trabalha em uma papelaria e ganha um valor fixo mensal de R$ 1280,00, além de R$
35,00 por cada hora extra trabalhada. O valor recebido por Lina no més em que trabalhar x
horas extras pode ser representado pela expresséao:

a) 1280x

b) 1280 - 35x

c) 1280 + 35x

d) 1315x

5. Assinale a alternativa que apresenta expressodes algébricas equivalentes.
a)dm+2e2(2m+1)

b) x2 + 10 e x(x + 5)

c) a2b + 2b e 2a(ab + b)

d) 5x -3 e 5(x - 3)
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6. Veja a expressao escrita pelo professor Messias no quadro:

X2+3.x+4y-8

i

Qual o valor numérico da expressdo parax=5ey =- 3/2?
a) 54
b) 39
C) 26
d) 11

7. Observe o quadrilatero:

X

X+8

Assinale a alternativa que indica o perimetro desse quadrilatero:
a)2x+y+14
b) 2x + 6y + 8
C)2x+8y +6
d)x2+y+14

8. Veja a quantia gasta por quatro amigas em um Shopping.
Lara gastou x reais;
Mércia gastou o dobro de Lara;
Clara gastou o triplo de Mércia menos 20;
Mirela gastou 85 reais.

A quantia gasta pelas quatro amigas pode ser representada pela expressao algébrica:
a) 5x + 65
b) 6x + 85
C) 9x — 65
d) 9x + 65

9. O valor numérico da expressao 2xy + z2 —4x2 — 27 parax =3,y =0 é:
a)— 27

b) — 13

c) 27

d) 36

10. A expresséo algébrica que representa a area da figura é:
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a)19x +6
b) 20x

c) 16x +9
d) 11x+9

11. André e Lucas estavam jogando dados onde o vencedor de cada partida era aquele que
obtivesse a face com o maior numero voltada para cima. Em uma determinada jogada, André
venceu e a soma dos valores obtidos nos dois dados foi igual a 5. Essa situacdo pode ser
representada pela equagéao:

a)x+y=10.

b) x + 2y = 10.

C)2x+y=05.

d x+y=5.

12. Dada a equacao 3x — 2y = 18, determine o valor de y, quando x = 4.
a)— 3.

b) 3.

c) — 5.

d) 5.

13. Sabendo-se gque eles ganharam quantias diferentes e que somando os valores dos dois
resultam em R$ 17,00. Qual a expressdo matematica que melhor representa essa situacao?
a)x+y=17.

b) x—y=-17.

C) 2x = 17 +y.

d) 2y + x = 17.

14. Marina e Aloma estéo lendo livros que pegaram na Biblioteca da escola. Marina ja leu 2/3
do seu e Aloma, como escolheu um livro mais extenso, conseguiu ler até agora somente a
metade. Sabendo que as duas juntas ja leram 120 péaginas, que relacdo matematica melhor
expressa essa situacao?

a) 2/3x + 1/2 =120.

b) 2/3x +y/2 = 120.

c) 2/3x + 60y = 120.

d) x/3 +y/2=120.

15. Uma das solucdes da equacéo 3x + 7y = 5 € o par ordenado:
a) (-3, -2).

b) (-3, 2).

c) (2, 3).

d) (-2, -3).

16. Na turma do 8° ano, Juan e Wenderson foram 0s Unicos alunos que tiraram nota acima de
8,0 na prova bimestral de Historia. Sabendo que:
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| — As notas dos dois alunos foram diferentes;
Il — A soma das duas notas foi igual a 17,5;
Il = Nenhum dos alunos tirou a nota maxima.

Podemos afirmar que as notas de Juan e Wenderson foram:
a) 7,5 e 10,0.

b) 8,0 e 9,5.

c) 8,5e9,5.

d) 8,5e 9,0.

17. Se o valor de y na equacéo 4x —y é igual a 14, qual o valor de x?
a)’7.

b) 5.

c) 3,5.

d) 2,5.

18. Victor foi a um comércio vizinho de sua casa e fez uma compra de R$55,00. Sabendo que
ele usou notas de R$20,00 e de R$5,00 para pagar a divida e que na ocasido gastou as trés
notas de R$5,00 que tinha na carteira, determine quantas notas de R$20,00 Victor gastou
nesse comércio.

a) 1 nota.

b) 2 notas.

c) 3 notas.

d) 4 notas.

19. O professor de matemaética de italo propds o seguinte desafio:

“Pensei em um numero, multipliquei-o por 2, diminui 5 unidades e o resultado foi igual a
y”.

Matematicamente, cCOmo posso representar essa situagao?

a)2x—5=y.

b) 2x = - 5y.

C) 2x -5y =y.

d)x(2-5)=y.

20. Considere a equacao:

2a-6=10-3b

Uma das solu¢des da equacéo proposta é:
aja=6eb=0.
da=6eb=2.
c)a=5eb=2.
da=5eb=1.

21. O gerente de uma lanchonete, para alavancar as vendas, criou uma promoc¢ao envolvendo
a combinacao de sanduiches e sucos. A tabela a seguir apresenta os valores promocionais a
serem praticados.
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Combinacdo Valor (em RS)
2 sanduiches + 3 sucos 30,00
3 sanduiches + 2 sucos 32,50

[Fonte: Gerente da lanchonete [dados ficticios].)

Dessa maneira, podemos concluir que, nessa promog¢ao, o valor unitario do suco sai por:
a) R$ 8,00
b) R$ 7,50
c) R$ 7,00
d) R$ 6,50
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